

2023年文化馆服务宣传周活动启动

本报讯(记者 张瑾)5月16日,全市文化馆工作会议在徐州文化馆召开。会议总结了2022年全市群众文化工作,举行了市(县、区)文化馆启动启动仪式,组建了徐州市群众文化专家指导委员会。各县(市、区)文化馆馆长就文化馆总分馆制建设、市县联动推进公共文化服务等话题进行了座谈。

会上,启动了2023年文化馆服务宣传周活动,此次活动以“开放·融合·创新”为主题,旨在广泛凝聚行业力量,着力塑造新时代文化馆行业形象,提高行业公众知晓度、参与度和美誉度。徐州文化馆将充分利用阵地优势及服务网络,线上线下相结合,向广大基层群众提供丰富多彩的艺术技能普及、艺术欣赏普及和优秀传统文化传承服务。

2022年,徐州文化馆举办了丰富多彩的群众文化活动,指导帮助基层文化馆培训文化队伍和文艺骨干,推进文化馆总分馆制建设,组织、辅导群众文艺创作,数字公共文化服务突破百余万人次,为市民提供了优质的公共文化服务。在数字化建设方面,徐州文化馆汇集本地文化艺术优秀师资力量,倾力打造了“云端”一站式学习平台——徐州“学才艺”精品慕课专题,在2022年国家公共文化云江苏项目“学才艺”绩效考核中,徐州文化馆总绩效位居全省第一。

贾汪区文化馆“贾汪区百姓‘村’晚”被评为2022年度全省文化馆公共文化服务优秀项目(案例);贾汪区潘安湖街道马庄村、丰县文化馆入选江苏省首批20个“文润万家”文艺实践基地;新沂市文化馆在“中国·新沂第八届桃花节”活动中,依托江苏公共文化云平台开展公共文化数字化服务累计服务突破34万人次;云龙区通过江苏公共文化云平台持续开展直播活动,助力广大群众享有高质量的精神文化生活。

“群众文化工作是个良心活,提升一方百姓的文化生活品质,累并快乐着。”“只要有情怀、有热情,就没有做不好的工作。”会上,今年入选江苏省文化馆“文润30周年纪念”名单的徐州文化馆张乐、沛县文化馆王宝红、丰县文化馆孙巧云分享了参加群众文化工作30多年的工作经验和感悟。

2023年,全市各文化馆将紧密围绕“文旅融合”及全局中心工作,持续深入学习贯彻党的二十大精神,通过

“送、种、育”文化相结合,吸纳各种社会力量、社会资源广泛参与各项公共文化服务,建设老百姓身边“不走的文化队伍”,配合省文旅厅、省文化馆高质量完成“大地情深——全省优秀群众文艺作品巡演”“戏曲进乡村”文化惠民演出等重大展演展示活动,持续做好“动感彭城”“城乡文化对对碰”文化惠民乐万家等文化品牌活动。

“此次会议旨在更好地整合全市文化馆系统优质资源,加强市县联动,扩大品牌效应,探索公共文化服务提质增效的重要手段和途径。”徐州文化馆馆长杨孝军表示,“徐州文化馆将加强与基层文化馆(站)的紧密联动,持续为群众提供更高品质、更有效率、更可持续的公共文化服务。”

“送、种、育”文化相结合,吸纳各种社会力量、社会资源广泛参与各项公共文化服务,建设老百姓身边“不走的文化队伍”,配合省文旅厅、省文化馆高质量完成“大地情深——全省优秀群众文艺作品巡演”“戏曲进乡村”文化惠民演出等重大展演展示活动,持续做好“动感彭城”“城乡文化对对碰”文化惠民乐万家等文化品牌活动。

“此次会议旨在更好地整合全市文化馆系统优质资源,加强市县联动,扩大品牌效应,探索公共文化服务提质增效的重要手段和途径。”徐州文化馆馆长杨孝军表示,“徐州文化馆将加强与基层文化馆(站)的紧密联动,持续为群众提供更高品质、更有效率、更可持续的公共文化服务。”

本报讯(记者 骆耀明)5月17日,市卫生监督所联合徐州工程学院环境工程学院、市净化行业协会,共同举办饮用水卫生宣传周活动。

我市举行饮用水卫生宣传周活动

2012年以来,我国将每年5月第三周确定为“饮用水卫生宣传周”,旨在进一步加强饮用水卫生管理,普及饮用水法律法规及卫生安全知识,增强全民饮用水卫生安全意识,努力营造全社会关心、支持和参与饮用水安全保障工作的良好氛围。今年5月15日至21日是我国第12个“饮用水卫生宣传周”,活动主题定为“安全饮水,共享健康”。

上午10点半,活动在徐州工程学院敬业楼前正式开始。活动现场悬挂着写有“保障饮水安全,维护生命健康”“饮水安全你我参与,健康保障人人共享”等内容的横幅,设置了健康饮水知识宣传展板,现场发放保障饮用水安全的宣传册。市卫生监督所的工作人员向同学们介绍健康饮水的相关知识,并解答同学们的提问。

市卫生监督所副所长王雪玲介绍,近年来,我市持续加大饮用水安全保障力度,城乡饮用水安全保障能力和水平不断提升,人民群众饮用水安全状况得到显著改善。随着社会不断发展,人民群众对饮用水卫生和安全提出了更高的要求,我市各级卫生监督机构勠力同心,强化履职,通过智慧监管、诚信引领、监督抽检等多措并举,逐步建立起“企业自治、行业自律、部门监管、社会监督”的徐州生活饮用水监管模式。一方面强化

市卫生监督部门将以此宣传周活动为契机,进一步加大普法宣传力度,加强我市饮用水卫生监督管理,有效保障饮用水卫生安全,维护人民群众健康权益。希望饮用水生产销售企业、供水单位要进一步提高遵法守法意识,落实供水安全主体责任,严格执行饮用水安全相关标准,生产和提供安全合格的饮用水;行业协会要加强行业自律,持续发挥组织、协调、行业自律作用,引导和规范我市生活饮用水经营行为。同时,也欢迎广大群众积极参与和支持饮用水卫生安全监管工作,实现生活饮用水“健康惠及千万家”。

王雪玲说,保障饮用水安全是一项系统工程,既涉及各级政府和多个部门,也需要全社会的关心、支持和共同参与。我

市卫生监督部门将以此宣传周活动为契机,进一步加大普法宣传力度,加强我市饮用水卫生监督管理,有效保障饮用水卫生安全,维护人民群众健康权益。希望饮用水生产销售企业、供水单位要进一步提高遵法守法意识,落实供水安全主体责任,严格执行饮用水安全相关标准,生产和提供安全合格的饮用水;行业协会要加强行业自律,持续发挥组织、协调、行业自律作用,引导和规范我市生活饮用水经营行为。同时,也欢迎广大群众积极参与和支持饮用水卫生安全监管工作,实现生活饮用水“健康惠及千万家”。

市卫生监督所联合徐州工程学院环境工程学院、市净化行业协会,共同举办饮用水卫生宣传周活动。

2012年以来,我国将每年5月第三周确定为“饮用水卫生宣传周”,旨在进一步加强饮用水卫生管理,普及饮用水法律法规及卫生安全知识,增强全民饮用水卫生安全意识,努力营造全社会关心、支持和参与饮用水安全保障工作的良好氛围。今年5月15日至21日是我国第12个“饮用水卫生宣传周”,活动主题定为“安全饮水,共享健康”。

上午10点半,活动在徐州工程学院敬业楼前正式开始。活动现场悬挂着写有“保障饮水安全,维护生命健康”“饮水安全你我参与,健康保障人人共享”等内容的横幅,设置了健康饮水知识宣传展板,现场发放保障饮用水安全的宣传册。市卫生监督所的工作人员向同学们介绍健康饮水的相关知识,并解答同学们的提问。

市卫生监督所副所长王雪玲介绍,近年来,我市持续加大饮用水安全保障力度,城乡饮用水安全保障能力和水平不断提升,人民群众饮用水安全状况得到显著改善。随着社会不断发展,人民群众对饮用水卫生和安全提出了更高的要求,我市各级卫生监督机构勠力同心,强化履职,通过智慧监管、诚信引领、监督抽检等多措并举,逐步建立起“企业自治、行业自律、部门监管、社会监督”的徐州生活饮用水监管模式。一方面强化



科学家教面对面 幸福共育乡村行

家庭教育培训,制定服务计划;以家长学校、家庭教育指导站为阵地,针对乡村中小学家庭教育存在的突出问题,开设专题课程;面向特殊群体学生及家长开展交流座谈、拓展训练、爱心捐赠等活动。

近年来,我市以创新构建“一表五清两制”关爱体系,持续推进“千校万师进家庭”家访行动和“彭城好爸妈”成长工程等举措,不断提升全市教育系统心理健康教育工作水平,精心护航学生健康成长。市教育局相关负责人表示,为提升全市中小学生的家庭教育水平,实现家校协同发力,2021年,徐州启动“彭城好爸妈”成长工程,打造“彭城好爸妈”家庭教育学习平台,从全市遴选名特优教师普及家庭教育理念、传授家庭教育方法,邀请育儿有方的家长分享家庭教育经验、讲述家庭教育故事。截至目前,共上线微课程135节,注册家长突破100万,累计播放量超130万次。

活动由徐州市关心下一代工作委员会、徐州市教育局、徐州报业传媒集团主办,汉风号“彭城好爸妈”学习平台承办;徐州圣凯工程机械有限公司、徐州领航装饰工程有限公司全程支持本次活动。同时欢迎爱心企业加入公益活动,咨询电话:13852144407。

落实“双减”守初心 家校协同促成长

徐州经开区实验学校创新家校共育新途径

本报记者 樊海涛

学生是舟,教师是桨,家长是帆。若想使舟行得快且远,桨与帆也要形成合力,共同协作。

在“双减”背景下,为推进协同育人共同体建设,近年来,徐州经济技术开发区实验学校锐意创新,优化方法,努力探索家校共育的新途径。学校紧扣家风建设,开展家校教育等活动,引导家长树立科学育儿观念,理性确定孩子成长预期,努力形成减负共识。

日前,部分低年级学生家长来到徐州经济技术开发区实验学校,在家风家训博物馆开展“夜读”。该馆呈现了家风家训的起源、传承、弘扬的历程,展示了征集的各具特色的家训家规,以及家风家训故事,并配置了相关书籍。“这次参观阅读,给我很大启发。”家长张女士感慨地说,“天下没有不爱孩子的父母,只有不会爱的父母。只有给孩子传家风、立家规,才能使他们树新风,健康成长。”

关注父母内心动态,在素养提升中达成共育共识。学校定期邀请家长开展“夜读”活动,组织开展家庭教育讲座,邀请家庭教育专家、讲师对全体教师进行培训,纠正家长错误的育儿方式,在集中培训中转化理念;定期举行“彭城好爸妈”系列活动,如讲最美家庭故事、生活技巧分享、才艺展示等;每学期组织一次“彭城好爸妈”家庭教育大讨论,在经验分享中达成共识。

“没有雨露的滋润,就没有幼苗的成长;没有父母的辛苦,就没有我现在的幸福生活……”这是该校六年级学生孙家煜写给爸爸妈妈的一封信,字里行间流露出对父母的体谅关心。在学校的引导下,小家煜从本学期开始,在家帮妈妈淘米洗菜、打扫卫生,



校级家委会定期召开会议。

给爸爸捶背、擦皮鞋等,把感恩行动落实到每天的点点滴滴。

探索实践活动路径,在共同成长中形成合力。学校帮助学生制定“感恩父母实践活动计划”,如每周为父母做一件家务事等,以此传承孝道文化;以“传承好家训,培育好家风”为主题,收集整理优秀家庭家风家训,组织亲子互写家书,开展家风故事会等活动,传承中国传统家风家训文化;邀请家长委员会成员参加座谈会,邀请家长参加开放日活动,组织主题家长会,共同探讨教育的方法;全面开展“一表五清”个性化关爱行动,实施“一人一策”,动态管理,党员教师进家庭爱心帮扶走访,关注孩子心理健康,以此实施关爱行动。

“我们每个月都会参加一些学校组织的专家座谈或者社团活动。在活动过程中,我们可以更详细地了解学校的想法,更新教育孩子的理念及方式方法,让孩子随着父母的成长而成长。”家长顾程告诉记者。

定期总结成果和收获,在表彰激励中凝聚动力。学校每学期组织召开优秀家长表彰大会,选出典型案例进行宣讲,让大家积极“为孩子扣好人生第一粒扣子”,促进家长成长;编辑制作《家校合育专刊》,在学校的公共信息平台上设置“父母讲堂”,鼓励家长撰写家庭教育心得,编制《优秀案例集》,提升家校共育热度。

据介绍,通过系统的家校共育策略徐州经济技术开发区实验学校在探索“双减”路径中提升家长家庭教育素养,发挥党员教师示范引领,共同提升家校育人成效,实现了“家校共识,家校共建”的双赢。



家长与孩子一起参加社团活动。

「汉风楼市」微信小程序上线

本报讯(记者 王巍巍)在徐州,想了解最新最全的楼市政策,想要得到第一手购房资讯,想要快速找到楼盘置业顾问的联系方式……近日,记者从汉风号了解到,“汉风楼市”微信小程序已经完成开发上线,市民朋友可以在微信主页面搜索“汉风楼市”,将其添加到我的小程序。

记者从汉风号房产频道了解到,“汉风楼市”是汉风号客户端房产频道的微信小程序版本,市民朋友在打开小程序时可以使用微信一键登录,非常便捷。

“收藏了‘汉风楼市’小程序后,只要打开微信主页面,向下一划,就能找到‘汉风楼市’小程序了。”汉风号房产频道负责人介绍,之所以开发“汉风楼市”小程序,就是为了让用户拥有更好的体验感。

记者了解到,与汉风号客户端的房产频道相比,“汉风楼市”打开速度更快,界面更简洁,楼市资讯、房源信息更可一键“转发给朋友”或“分享到朋友圈”。

“汉风楼市”小程序拥有强大的新房查询功能,用户可以根据自己的需求筛选出符合条件的新房信息。目前,“汉风楼市”所展示楼盘涵盖了全市主流在售项目,楼盘页面所留电话均为售楼处固定电话号码,销售顾问联系方式均为售楼处真实工作人员手机号,真正做到了“无中介”化销售。

记者了解到,汉风号房产频道还将在抖音、视频号、小红书等平台打通全域线上矩阵,整合基于短视频生态的房产信息聚合平台。

同时,“汉风楼市”拥有汉风早报、高端访谈、徐州楼市、城建·交通、楼市评论、曝光台、汉风验房等多个栏目,及时为用户发送徐州房地产市场最新动态。

短视频账号代运营、直播运营、短视频培训……汉风号房产频道将努力成为淮海经济区领先的房地产垂直MCN和媒体机构,构建房产营销新生态。

许崇育:为家乡打造智慧排水系统

(上接 01版)

为此,他带领团队历时两年时间,成功为家乡打造了这一智慧排水系统。

此次是他第三次受邀参会,谈起即将参会的心情,许崇育说:“非常高兴再次回到家乡参加大会,也非常欣喜地看到徐州各方面的变化,特别是这几年,在‘绿水青山就是金山银山’理念的指引下,家乡徐州实现了从‘一城煤灰半城土’到‘一城青山半城湖’的巨大转变,并连续荣膺联合国人居环境奖,这让我感到无比骄傲。”

对于当前徐州的环境治理和改善,许崇育提出了自己的建议:“要在生态环境治理和保护过程中坚持人与自然和谐共生;大力提升环保科技创新能力和强化成果转化;增强全民环保意识、生态意识方面着力,加强环境保护工作。”他表示,作为徐州人,有义务利用自己的专业知识和资源,为家乡的发展和环境保护作出更多新的贡献。

关于104国道部分路段交通限制延期的通告

因受伸缩缝养护等影响,对104国道西王桥(K841+635-K841+965,睢宁县王集镇)路段实施的交通限制(北半幅封闭施工,南半幅双向通行)延期至2023年6月28日。

请过往车辆、行人按交通标志指示通行或绕行,确保安全。

特此通告。

徐州市公路事业发展中心
徐州市交通运输局综合行政执法支队
徐州市公安局交通警察支队
2023年5月15日

江苏鑫华半导体科技股份有限公司年产5000吨大尺寸集成电路用高纯硅料及年产1500吨电子特气项目(重新报批)环境影响公示

该项目环境影响报告书征求意见稿建设的公众

三、公众意见表的网络链接:
<https://www.jsfzcp.com/news/501.html>

四、本次信息公示后,公众可通过电话发表关于该项目建设意见和看法。
联系人:姚经理 0516-85868888-87510

五、公众提出意见的起止时间
自公示之日起十个工作日内

利民化学有限责任公司植保产品系列技改项目环境影响公示

该项目环境影响报告书征求意见稿已由江苏方正环保咨询(集团)有限公司编制完成,现将信息公示如下:

一、报告书查阅方式和途径
网络链接 <https://www.jsfzcp.com/news/1393.html>;

联系人:马工 88614590

二、征求受该项目影响和关注项目建设的公众

三、公众意见表网络链接:
<https://www.jsfzcp.com/gongshigonggao/huanpinggongshi/2021/0225/149.html>;

四、本次信息公示后,公众可通过电话发表关于该项目建设意见和看法。
联系人:马工 88614590

五、公众提出意见的起止时间
自公示之日起十个工作日内

综合资讯

●徐州市公安局苏C2873 警行驶证丢失
●曹思君遗失小学二级教师专业技术资格证书,编号:XCZ20170570079,专业:小学语文,发证日期:2017年11月,级别:中小学二级,公文号:徐鼓人社[2017]136号,级别:初级
●泉山区卫东停车场税务登记证副本丢失,证号:32031119730704002603
●张伟徐州市绿地商务城中央公园213,1单元502室,购房票丢失,票号码:229577。备注:设施设备损坏保证金
●柳海峰南京医科大学康达学院(临床医学)学士学位证书丢失,证书编号:1398042018001020
●柳海峰南京医科大学康达学院(临床医学)毕业证书丢失,证书编号:139801201805000911
●葛肇元(葛照曙)出生医学证明丢失,编号:Q320950738
●王彤彤出生医学证明丢失,编号:L320689036
●秦梅身份证丢失,号码:320304197002170045,有效期限:2011.03.17-2031.03.17
●赵梓睿出生医学证明丢失,编号:T320668726

下列丢失 声明作废

●张春生位于徐州市泉山区翠湖御景小区5-2-103购房款发票丢失,发票代码:232001390111,发票号码:00123988,金额:722100元,开票日期:2015年11月16日
●邵国衡中国人寿保险销售从业人员执业证丢失,证号:00000532030000002022016159
●徐州天通旅行社有限公司丰县分公司营业执照正、副本丢失,证号:320321000139019
●王金柱苏C115NX行驶证丢失
●鲁明豪出生医学证明丢失,编号:J320328088
●张皓轩出生医学证明丢失,编号:L321239693